
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 293 «Міжнародне право» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

Національного авіаційного університету

Перехід до підготовки докторів філософії є важливим кроком на шляху 

реформування вітчизняної вищої освіти й її інтеграції у міжнародний освітній 

простір. Представлена на рецензію освітньо-наукова програма (ОНП) третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії у 

Національному авіаційному університеті за спеціальністю 293 «Міжнародне 

право», яка має забезпечити здобуття особою теоретичних знань, умінь, 

навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, 

розв’язання комплексних проблем у міжнародних відносинах та міжнародному 

праві, безумовно, і в дослідницько-інноваційній діяльності, оволодіння 

методологією наукової та педагогічної діяльності, а також виконання власного 

наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне 

та практичне значення.

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Міжнародне право» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти свідчить про те, що у цьому 

нормативному документі узагальнено зміст вищої освіти, зокрема 

відображаються цілі професійної підготовки, визначаються загальні та фахові 

компетентності, які має здобути фахівець у галузі «Міжнародні відносини». 

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 293 «Міжнародне право» 

розроблена відповідно до Закону України «Про випіу освіту» від 01.07.2014 р. 

(із змінами, внесеними від 02.11.2021 р.). Постанов Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 р. (із 

змінами, внесеними 25.06.2020 р.), №1341, «Про затвердження Ліцензійних



умов провадження освітньої діяльності» від 30.12.2015 р. (із змінами, 

внесеними 24.03.2021 р.), № 1187.

Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають 

встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують 

стратегічні напрями реформування міжнародних відносин та орієнтовані на 

тенденції розвитку спеціальності «Міжнародне право», інтересів здобувачів 

вищої освіти та вищої освіти в цілому.

Доктор юридичних наук, президент 

Всеукраїнської громадської організації 

«Українська асоціація міжнародного О.В. Буткевич



Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» 

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні 
відносини» Національного авіаційного університету

Освітньо-наукова програма «Міжнародне право» третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти, що започатковується в Національному 

авіаційному університеті за спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини», розроблена закладом вищої освіти з 

урахуванням розвитку спеціальності та сучасних вимог ринку праці.

Метою освітньо-наукової програми «Міжнародне право» є підготовка 

висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних і створення нових комплексних знань і їх 

впровадження у професійну практику, шляхом формування та розвитку у 

здобувачів програмних компетентностей, необхідних для розв’язання ними 

актуальних проблем дослідницько-інноваційної, професійної та викладацької 

діяльності у сфері міжнародних економічних відносин та відображення їх у 

власному науковому дослідженні, а також формування у здобувачів вищої 

освіти (аспірантів) цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, 

соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної 

діяльності перед суспільством, принципів міждисциплінарного підходу, 

розвитку і трансферу наукових досліджень. Рецензована освітньо-наукова 

програма відповідає місії та стратегії Національного авіаційного університету 

та, з урахуванням галузевого контексту -  авіакосмічної складової -  не має 

аналогів серед ЗВО України.

Навчання за освітньо-науковою програмою забезпечують 

високопрофесійні викладачі Факультету міжнародних відносин Національного 

авіаційного університету, які мають наукові ступені та вчені звання, досвід 

викладання та розробки навчально-методичного забезпечення, а також до 

реалізації програми залучено кваліфікованих спеціалістів-практиків юристів-



міжнародників. Викладання передбачає застосування активних методів 

навчання, що забезпечують особистісно-орієнтований підхід і розвиток 

критичного мислення у аспірантів (лекції, практичні заняття, вирішення 

ситуаційних завдань, круглі столи, тренінги тощо).

Програмно-інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

відповідає діючим вимогам, має актуальний змістовний контент, базується на 

сучасних комунікаційних технологіях.

Отже, вважаємо, що освітньо-наукова програма «Міжнародне право» 

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні 

відносини» Національного авіаційного університету є актуальною та забезпечує 

якісну підготовку майбутніх докторів філософії з міжнародного права і буде 

затребувана роботодавцями.

Професор кафедри міжнародного права 

та порівняльного правознавства, к.ю.н., доцент '̂ ^^ОСендель Н.В.

Завідувач канцелярії

Б.О.Горбаньова


